Вопросы для бухгалтеров и экономистов по налогам
1. Акцизы

Организация, имеющая свидетельство о регистрации лица, совершающего операции с нефтепродуктами, производит из собственного сырья бензин и реализует его оптовой организации, не имеющей свидетельства. Последняя же продаёт бензин на АЗС, имеющую свидетельство. Кто начисляет акцизы?
1. только производитель;

2. производитель и оптовая организация;

3. производитель и АЗС;

4. только оптовая организация;

5. оптовая организация и АЗС;
6. только АЗС.
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2. Резерв по долгам

В сумму создаваемого резерва по сомнительным долгам дебиторская задолженность со сроком возникновения свыше 90 дней включается:

1. в полной сумме с учётом НДС;

2. в сумме без учёта НДС;

3. не включается в сумму резерва.
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3. Перечень налогов

Какой из перечисленных федеральных налогов в 2004 году перейдёт в разряд региональных?

1. НДС;

2. акцизы;

3. налог на доходы физических лиц;

4. единый социальный налог;

5. налог на прибыль;

6. государственная пошлина;

7. сбор за использование наименований «Россия», «Российская Федерация» и образованных на их основе слов и словосочетаний;
8. налог на игорный бизнес;

9. налог на операции с ценными бумагами.

Укажите правильный пункт (ы) 8
4. Товарный кредит

Одна организация предоставила другой товарный кредит (сырьё для производства продукции). Проценты по нему уплачиваются деньгами. Облагаются ли они НДС?

1. да, в полной сумме;

2. да в размере свыше ставки рефинансирования Банка России;

3. нет
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5. Простое товарищество

Убыток, полученный по договору простого товарищества:

1. учитывается всеми участниками пропорционально их вкладам;

2. учитывается участником, ведущим учёт доходов и расходов товарищества для целей налогообложения;

3. не учитывается ни одним участником.
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6. Налог на прибыль

Налоговый орган вернул налогоплательщику излишне уплаченную сумму налога с опозданием. За просрочку установленного Налоговым кодексом срока возврата были начислены проценты. Включаются ли эти проценты в доход налогоплательщика для целей налогообложения прибыли? 

1. включается;

2. не включается;

3. включается, если переплата налога произошла по вине налогового органа
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7. Вычет по НДС

В 1 квартале 2004 года организация оплатила стоимость изготовления призов для участия в выставке в сумме 18 000 руб. (в том числе НДС – 2745,76 руб.). Выручка от реализации товаров по итогам 1 квартала составила 600 000 руб. Какую сумму «входного» НДС организация может принять к вычету?

1. 2745,76 руб.;

2. 1080,00 руб.;

3. 915,25 руб.
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8. Переход на УСН
С 2004 года организация переходит на «упрощёнку» (объект налогообложения – доходы за вычетом расходов). По состоянию на 31 декабря 2003 года на балансе организации числится оплаченное основное средство остаточной стоимостью 40000 руб. Срок его полезного использования 3,5 года. Какая сумма должна быть включена в расходы в 1 квартале 2004 года.

1. 10000 руб.;

2. 20000 руб.;

3. 40000 руб.;

4. 5000 руб.
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9. Место реализации

Иностранная рекламная фирма, не состоящая на налоговом учёте в России, по заказу российской организации разместила в зарубежном печатном издании её рекламу. Должна ли организация удержать и перечислить в бюджет НДС с оплаты услуг рекламной фирмы?
1. должна;

2. не должна.
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10.  Реализация предприятия

Налоговая база по НДС при реализации предприятия в целом как имущественного комплекса определяется:
1. как величина деловой репутации организации;

2. отдельно по каждому из видов активов предприятия;

3. как сумма дохода, полученного от продажи предприятия в целом.
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11.  Налог с продаж

В декабре 2003 года организация продала товар физическому лицу. Оплата наличными поступила в январе 2004 года. В этом случае организация в 2004 году должна:

1. сдать уточнённую декларацию по налогу с продаж за декабрь и уплатить его в бюджет;

2. сдать декларацию по налогу с продаж за январь и уплатить его в  бюджет;

3. не должна подавать декларацию и платить налог.
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12.  НДС

В декабре 2003 года организация получила аванс в счёт будущей поставки товара в размере 120000 руб. С этой суммы она уплатила в бюджет НДС в размере 20000 руб. В январе 2004 года покупателю был отгружен товар на сумму 118000 руб. (в том числе НДС – 18000 руб.). Возникшую задолженность поставщика в размере 2000 руб. контрагенты решили зачесть в счёт оплаты предстоящих поставок. Других операций в январе не было. Каков будет итоговый результат по декларации по НДС за январь?
1. подлежит уплате в бюджет 18000 руб.;

2. подлежит возмещению налогоплательщику 2000 руб.;

3. подлежит возмещению налогоплательщику 1695 руб.
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13.  ЕСН

Организация применяет обычную систему налогообложения. Начисляется ли ЕСН на суммы отпускных по дополнительным отпускам, установленным в коллективном договоре, сверх предусмотренных законодательством? 

1. начисляется;

2. не начисляется.

Укажите правильный пункт (ы) 2
14.  НДФЛ

Налоговый агент по налогу на доходы физических лиц ни при каких условиях не может предоставить физическому лицу – получателю дохода:

1. социальный налоговый вычет;
2. имущественный налоговый вычет;

3. профессиональный налоговый вычет;

4. верны ответы 1 и 2;

5. верны ответы 1,2 и 3.
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15.  ЕНВД

Предприниматель занимается оказанием бытовых услуг и переведён на ЕНВД. В январе 2004 года численность работников предпринимателя (без учёта его самого) составила 4 человека, в феврале – 5, а в марте – 7. Корректирующий коэффициент К2 для деятельности предпринимателя равен 0,5. Какова будет налоговая база по ЕНВД за 1 квартал 2004 года?

1. 47500 руб.;

2. 53817,5 руб.;

3. 62323,5 руб.
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